
令和4年度　児童・保護者・職員アンケート結果　（４：とてもあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない　０：わからない）

　　　　※赤字は、３者の中で一番多かった評価点
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旗当番や見守り隊の方など地域の人に「笑顔」であいさつをしている。 39% 14% 0% 43% 40% 77% 16% 33% 23% 2% 10% 0% 0% 3% 0%
通学班の子やクラスの友達に「笑顔」であいさつをしている。（児童・
職員）
家に遊びに来る児童は、自分からあいさつできる。（保護者）

42% 33% 12% 44% 39% 69% 11% 7% 19% 3% 2% 0% 0% 19% 0%

来校者に「笑顔」であいさつをしている。 42% 13% 12% 36% 44% 54% 17% 30% 34% 5% 21% 0% 0% 2% 0%
授業中は、先生や友達の話を、その人を見て、内容を理解し
ようと聞き、最後までしっかり話している。。 52% 33% 0% 37% 53% 61% 9% 5% 38% 2% 0% 0% 0% 9% 0%
家庭では、ほぼ毎日読書をしている。（読み聞かせをしてもらってい
る）（児童・保護者）
児童は積極的に本を借りて読書している。（職員）

30% 30% 42% 27% 30% 46% 29% 21% 12% 14% 19% 0% 0% 2% 0%

外国の文化に触れたり、英語でのコミュニケーションを楽しんだりし
ている。（児童・保護者） 15% 31% 25% 46% 34% 23% 22% 0% 4% 0%

掃除は最初から最後まで時間いっぱいやっている。（児童・職員）
教室や廊下は、いつ来校しても整えられている。（保護者） 46% 33% 88% 45% 49% 12% 7% 8% 0% 2% 0% 0% 0% 10% 0%
児童は自分の身の回りや教室、校内が整えられているか気を付け
ている。（児童・職員）
お子さんは身の回りの整理整頓をしている。（保護者）

48% 11% 0% 40% 37% 73% 10% 38% 27% 2% 13% 0% 0% 1% 0%

お子さんは、進んでお手伝いをしている。（保護者のみ） 20% 40% 8% 0% 10%

人の嫌がることを言ったりやったりしない。（児童のみ） 68% 21% 5% 6% 0%
いじめを見たら、先生や家の人に知らせている。（児童のみ） 54% 32% 11% 3% 0%

人の嫌がることを言ったりやったりしている人を見たら、やめるように言う。（児童のみ） 52% 34% 10% 4% 0%

いじめは絶対に許さないことであることを機会を見つけて話す。（保護者・職員） 62% 88% 34% 12% 3% 0% 0% 0% 0% 0%

児童の様子をよくみる。話をよく聞く。（保護者・職員） 43% 88% 53% 12% 3% 0% 0% 0% 1% 0%

様子がおかしかったり、いじめが発覚したりしたら、解決するように動く。（保護者・職員） 57% 100% 41% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

危機管理（児童の安全・個人情報漏洩等）について、常に気を付けている。（職員のみ） 56% 44% 0% 0% 0%

児童のよい姿や気になる姿を、随時保護者に伝えている。（職員のみ） 46% 50% 4% 0% 0%

そ
の
他

0

学
習

掃
除

仲
間

4 3 2 1

あ
い
さ
つ

項目




